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11Ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΙΔΙΚΩΝ & ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

19 & 20.06.2017 

 

 

Αγαπητοί Γονείς,  

Φίλες και φίλοι,  

Αγαπητά μου παιδιά,  

 

Σας καλωσορίζουμε στο 11ο Φεστιβάλ Παιδικών και 

Βρεφονηπιακών Σταθμών, το οποίο σηματοδοτεί το 

κλείσιμο μιας δημιουργικής σχολικής χρονιάς. 

Φέτος, το Φεστιβάλ είναι αφιερωμένο στους 12 μήνες 

του χρόνου και οι 12 Σταθμοί μας, έχουν αναλάβει να 

παρουσιάσουν από έναν μήνα, με τον δικό τους 

μοναδικό τρόπο.  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά το σύνολο του 

προσωπικού των Παιδικών μας Σταθμών και τη 

Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής για την προσπάθεια 

που καταβάλουν όλο το χρόνο.  

Το έργο τους διαθέτει ποιότητα και υποδειγματική 

οργάνωση, ενώ στο σύνολό τους χαρακτηρίζονται 

από το ήθος και το υψηλό αίσθημα ευθύνης.   
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Για εμάς, τα παιδιά και η οικογένεια βρίσκονται στην 

κορυφή των προτεραιοτήτων μας:  

 Δίνουμε βαρύτητα στη διατροφή των παιδιών,  

 Το Πρόγραμμα διατροφής συντάσσεται σε 

συνεργασία με παιδίατρους και διατροφολόγους 

του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών 

«Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού»   

 Το καθημερινό διαιτολόγιο να περιλαμβάνει 

βιολογικά προϊόντα (όπως γιαούρτι, αβγά, 

όσπρια, ελαιόλαδο κ.ά.)  

 Επενδύουμε στην ενημέρωση των γονέων και 

στην εκπαίδευση του προσωπικού μας,  

 Παρέχουμε διαρκή ιατρική παρακολούθηση  

των παιδιών από τον Παιδίατρο του Δήμου  και 

όπου προκύπτει ανάγκη τον Παιδοψυχίατρο , 

ειδικό συνεργάτη μας,  

 Συντηρούμε διαρκώς τα κτίρια των Παιδικών 

Σταθμών και προσπαθούμε έτσι ώστε οι 

εγκαταστάσεις μας να είναι σύγχρονες και 

προσαρμοσμένες  στις ανάγκες των παιδιών , 

διαθέτοντας πλήρη και κατάλληλο εξοπλισμό . 



3 

 

 Σε αυτό το πλαίσιο, με σκοπό την 

μετεγκατάσταση του 5ου Παιδικού Σταθμού σε 

νέο σύγχρονο κτίριο , κατατέθηκε προς 

χρηματοδότηση η μελέτη που συνέταξε η Τεχνική 

Υπηρεσία του Δήμου μας, για την κατασκευή 

νέου Παιδικού Σταθμού  στο Ο.Τ 524 στην 

πλατεία Φοινίκων .  

Τελικά, μόλις τον Απρίλιο, εντάχθηκε στο 

Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της 

Περιφέρειας Αττικής, με προϋπολογισμό  

700.000,00€. 

 Ετοιμάζουμε άλλους 2 Παιδικούς Σταθμούς:  

1. Τον 13ο: Στην περιοχή της Παλατιανής, σε 

οικόπεδο 307,71τ.μ. (Ο.Τ. 729), δωρεά του  

κ. Νικόλαου Λιάκου, προϋπολογισμού €1.300.000.   

Θα κατασκευαστεί με χρηματοδότηση από την 

Περιφέρεια Αττικής και αυτή τη στιγμή βρίσκεται 

στο στάδιο δημοπράτησης του έργου.  

2. Νέος Παιδικός Σταθμός  στο Ο.Τ.503, που έχει 

χαρακτηριστεί χώρος Βρεφονηπιακού Σταθμού, 

στη συμβολή των οδών Αγ. Φανουρίου, 

Ξυλοκάστρου, Νίκης, Κιάτου  και έχει ξεκινήσει ήδη 

η διαδικασία αγοράς του.  
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Η προσπάθειά μας είναι διαρκής και διαχρονικός 

μας στόχος παραμένει οι Παιδικοί μας Σταθμοί να 

αποτελούν μια ασφαλή και ζεστή αγκαλιά για όλα τα 

παιδιά και τις οικογένειές τους.   

Σας ευχαριστώ πολύ , σας εύχομαι ολόψυχα καλή 

διασκέδαση και καλό καλοκαίρι . 

 


